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m % that found the Mayor's key initiatives and City programs Very Visable
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Website Survey Results - Functionality
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MW % that rated the website's navigation as Very Easy

W % that rated the ability to read and understand the website's icons as Very Easy
m % that rated the information on the webite as Organized

M % that rated the website as Very Useful




